

Kód uzn.: 1.9.8

9.2.1

Návrh uznesenia

Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní materiálu

konštatuje

že hlavné mesto SR Bratislava, úplne upúšťa od používania chemických postrekov na báze glyfosátu, s výnimkou používania prostriedkov na odstraňovanie invázy rastlín, prostriedkov na hubenie škodlivých hlodavcov (rodenticídov), na všetkých pozemkoch vo vlastníctve a správe hlavného mesta SR Bratislavy.

Dôvodová správa

Mestské zastupiteľstvo dňa 7.3.2019 akceptovalo požiadavku primátora hl. mesta SR Bratislavy, na zabezpečenie a spracovanie materiálu Zóny bez pesticídov na prerokovanie v príslušnej komisii Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy a následne na prerokovanie v Mestskom zastupiteľstve hlavného mesta SR Bratislavy.

Vzhľadom na nepriaznivé vplyvy chemických postrekov na životné prostredie, život obyvateľov, fauny a flóry a zároveň dostupné, inovatívne, prírode blízke možnosti odstraňovania burín, navrhujeme úplne upustiť od používania chemických postrekov na báze glyfosátu a umelých hnojív s výnimkou používania prostriedkov na odstraňovanie invázných rastlín, používania prostriedkov na hubenie škodlivých hlodavcov (rodenticídov), na všetkých pozemkoch vo vlastníctve a správe Hlavného mesta SR Bratislavy. Nadobudnutie právoplatnosti uznesenia navrhujeme dátumom schválenia Mestským zastupiteľstvom.

Zároveň týmto dokumentom informujeme o začatí komplexného riešenia otázky používania pesticídov na území Hlavného mesta SR Bratislavy.

Uznesenie č. 108/2019 zo dňa 7.3.2019

Mestské zastupiteľstvo

žiada

primátora hlavného mesta SR Bratislavy,

aby zabezpečil spracovanie materiálu "Zóny bez pesticídov" na prerokovanie v príslušnej komisii Mestského zastupiteľstva hlavného mesta SR Bratislavy a následne na prerokovanie v Mestskom zastupiteľstve hlavného mesta SR Bratislavy. Materiál by mal obsahovať vytypované zóny hlavného mesta SR Bratislavy, kde sa natrvalo upustí od používania chemických postrekov (pesticídov) a umelých hnojív s výnimkou používania prostriedkov na hubenie škodlivých hlodavcov (rodenticídov), návrh značenia týchto zón; a variantné riešenie alternatívnej údržby „Zóny bez pesticídov“.